

ВІТАЄМО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ!

ВЛАДА

Розмова з країною

ВПЕВНЕНОСТІ,  
ДОБРОБУТУ,  
ПЕРСПЕКТИВИ!

Фото: Українформ

2

# Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ: «Я робитиму все, щоб не допустити розбрату»

Мітинг на підтримку Президента України на майдані Незалежності під час прямого ефіру Президента України Віктора Януковича. Київ, 25 лютого 2011 року

**3 нагоди річниці президентства глава держави Віктор Янукович узяв участь у телевізійному проєкті «Розмова з країною». Протягом чотирьох годин Президент відповів на 38 запитань (28 поставили громадяни під час прямих включень із 14 регіонів, а 10 – журналісти в студії). Загалом на його адресу надійшло понад 50 тисяч запитань громадян. Як повідомляє президентська прес-служба, кожен із них отримає відповідь.**

Під час прямого ефіру Президент України Віктор Янукович наголосив, що 2011 стане роком «поглиблення реформ», а в 2012-му – розпочнеться впровадження програм розвитку.

Говорячи про адміністративну реформу, глава держави розповів, що радився з головами облдержадміністрацій щодо її реалізації, підвищення фахового рівня й мотивації для роботи чиновників. За його словами, половина вивільнених коштів від скорочення штатів у місцевих, районних чи обласних адміністраціях на 30 відсотків має спрямовуватися на збільшення заробітної плати тим, хто залишився працювати. Інша половина – надходити до державної казни для збільшення зарплат і пенсій у бюджетно-му секторі.

Стосовно боротьби з корупцією Президент висловив переконання: внесений ним до Верховної Ради антикорупційний пакет проєктів законів почне працювати ще до кінця восьмої сесії парламенту. Також він

зауважив, що перші антикорупційні кроки вже зроблено – завдяки дерегуляції економіки скасовується майже 90 відсотків ліцензій на різні види діяльності, тобто нечесним чиновникам просто не буде за що вимагати хабара.

Глава держави наголосив, що податкові канікули для малого й середнього бізнесу діятимуть уже з 1 квітня 2011 року, й закликав громадян уважніше читати Податковий кодекс. Зокрема, з 1 квітня податок на прибуток знизиться з 25 до 23 відсотків.

Стосовно реформування пенсійної системи Віктор Янукович зазначив, що реформа спрямована насамперед на впровадження справедливого підходу до нарахування пенсій. Також розповів про поставлене урядом завдання – вже нинішнього року збільшити мінімальну пенсію до 1320 гривень. Глава держави нагадав, що в 2010 році дефіцит Пенсійного фонду становив майже 40 мільярдів гривень, тоді як цього року – близько 20 мільярдів.

Щодо перспектив земельної реформи, Президент зауважив, що нині є всі можливості для того, щоб ринок землі в Україні почав функціонувати з 2012 року. Президент також вважає невід'ємною складовою реформи створення земельного банку.

«Починати реформу ЖКГ потрібно передусім із наведення ладу в системах водовідведення, очищення промислових і побутових викидів», – сказав глава держави. Реагуючи на запитання про підвищення комунальних тарифів, Віктор Федорович зазначив, що в перспективі ці тарифи мають бути однаковими для всіх мешканців районів. Президент уже дав завдання місцевим керівникам, головам облдержадміністрацій, Прем'єр-міністрові розробити єдину сітку формування тарифів для всієї країни. «Нині треба думати, як компенсувати підприємствам житлово-комунального господарства різницю, щоб вони могли нормально працювати. Ще є час запропонувати цю систему, яку ми повинні втілити в

життя до кінця року», – сказав глава держави.

В. Янукович підкреслив, що в найближчому майбутньому мешканцям Криворізького басейну, Донбасу, Дніпропетровська, Алчевська, Маріуполя та інших промислових центрів країни надаватимуть екологічні доплати.

Шлях до стабілізації цін на ринку медикаментів Президент вбачає в наданні підтримки вітчизняним виробникам.

Відповідальність народних обранців, як і ефективність діяльності самої Верховної Ради, можна підвищити, «прив'язавши» депутатів до округів, повернувши мажоритарно-пропорційну або й перейшовши до стовідсотково мажоритарної виборчої системи, вважає Президент.

А на запитання студентки-одеситки про можливе набуття російською мовою статусу другої дер-

жавної наголосив: треба шукати те, що об'єднує, і не акцентувати увагу на розбіжностях. Порадив вивчати українську. «Ми живемо на українській землі, тому маємо з повагою ставитися до української мови, культури, звичаїв».

Відповідаючи на запитання журналіста про випадки утиску української мови, глава держави наголосив, що вже дав письмове доручення розглянути на належному рівні всі факти закриття шкіл із викладанням українською. «Ми їх розглянемо й такої тенденції не буде. Ми не допустимо цього», – запевнив він. «Що стосується законопроекту, який обмежуватиме українську мову, що розглядається в парламенті, – я його ще не бачив. Я його вивчу. Якщо там є порушення тих принципів, які в нас є в країні, я його, певна річ, не підпишу», – пообіцяв Віктор Янукович.

Щодо Голодомору Віктор Янукович сказав, що це був геноцид із боку влади на чолі зі Сталіним проти багатьох людей, які проживали в сільській місцевості. І це стосувалося як України, так і Білорусі, Казахстану та Кубані.

Насамкінець глава держави наголосив: українці мають бути єдиними. «Захищати інтереси власної землі ми повинні всі разом, гуртом. Тоді нас будуть поважати у світі. І я робитиму все, щоб не допустити ніякого розбрату – ні політичного, ні за будь-яких інших підстав... Ми повинні навчитися поважати одне одного – кожну мову, кожен регіон, кожну культуру. Чим більше ми матимемо спільних здобутків, тим більше нас об'єднуватиме наше більше майбутнє», – підкреслив Президент України Віктор Янукович.

Підготував Олексій СИЩУК.



Наталія Правик – мати Володимира Правика, Героя Радянського Союзу (померлого), розмовляє з Головою Верховної Ради України Володимиром Литвином перед показом документального фільму «Жінки Чорнобиля». Київ, 25 лютого 2011 року



## ...Бо пекло пережили на землі

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин став одним із перших глядачів прем'єрного показу документальної стрічки «Жінки Чорнобиля» режисера Володимира Бурноса. Столичний захід, приурочений до 8 Березня та незабарної 25-ї річниці чорнобильської трагедії, відвідали відомі політики, діячі культури, представники громадськості і, звичайно, особи, безпосередньо причетні до ліквідації наслідків катастрофи на ЧАЕС.

Ідея фільму належить Валентині Шевченко, Голові Президії Верховної Ради УРСР 1985–1990 років. Знято картину за сприяння Конгресу ділових жінок. А героїнями її є представниці слабкої статі, котрі розділили з чоловіками тягар тієї трагедії: матері, дружинки, наречені, сестри ліквідаторів, медичні працівники, селянки, які прийняли в свої родини переселенців із Зони. Сповнений болю, просякнутий невимовним співчуттям до кращих представників нації, які віддали свої життя, фільм нікого не залишив байдужим.

Після перегляду та паузи, яка зависла в залі, Володимир Литвин звернувся до аудиторії:

– А чи потрібні нам зараз слова? Неможливо словами передати враження, відчуття від того, що ми поба-

чили. Жаль, скорбота огортають кожного і насамперед тих, хто має безпосереднє відношення до подій 1986 року. Мені дії цих мужніх людей нагадують про подвиг захисників Брестської фортеці... Щоправда, дуже боюсь, аби чорнобильську дату не перетворили на свято... Цей фільм знайде відгук в серцях мільйонів українців, якщо його протранслюють всі канали.

Голова парламенту додав, що в країні налічується близько 2 мільйонів 210 тисяч потерпілих від катастрофи. 256 тисяч осіб мають статус ліквідаторів. Серед 482 тисяч дітей до 18 років, які постраждали від аварії, лише кожна п'ята дитина вважається здоровою.

Керівник парламенту нагородив відзнаками Верховної Ради знімальну групу стрічки, а героїнь її героїнь.

Поет Борис Олійник після показу сказав:

– Дивився і згадував ті події: був у тих краях 3–4 травня 1986 року. Низько вклоняюся жінкам, цим довічним сестрам милосердя, які не тільки прийняли радіацію фізично: вона пройшла крізь їхні серця. Усі чорнобильці гідні небес, бо пекло вони вже пережили на цій святій і грішній землі.

Ольга КРАСОВСЬКА.  
Фото Миколи БЕЛОКОПИТОВА.